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Seduta del  27 gennaio 2021  n.    2/21

L’anno 2021 ed oggi giorno 27 del mese di gennaio , alle ore 9:00 , a mezzo piattaforma Zoom

ed in presenza, si è riunito, il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Ascoli Piceno. Sono

presenti i Sigg.ri Consiglieri

PIETROPAOLO Avv. Tommaso Presidente Presente

TRAVAGLINI Avv. Paolo Segretario Presente

CARBONE Avv. Daniela Tesoriere Presente

CARDOLA Avv. Raffaella                        Consigliere                           Assente 

CATAPANO Avv. Antonio Consigliere Presente

DE ANGELIS Domenico Consigliere Presente

FIORAVANTI Avv. Valerio       Consigliere Presente 

GIRARDI Avv. Micaela Consigliere Presente

HOPPS Avv. Alessandra Consigliere Presente

LUCIDI Avv. Elisabetta      Consigliere          Presente

STIPA Avv. Davide Consigliere Presente

Il Presidente e il Segretario danno atto della regolarità della convocazione della seduta, per cui

si può deliberare sugli argomenti all’ordine del giorno.

ISCRIZIONE ALBO AVVOCATI:

Il Consiglio, vista la istanza e relativa documentazione presentata dal Dott.:

1) RAMOVINI SAMANTHA, -OMISSIS-

delibera

la sua iscrizione all’Albo degli avvocati con anzianità dalla presente delibera.

ISCRIZIONE  REGISTRO  PRATICANTI  E  ALLA  SCUOLA  DI  FORMAIZONE

FORENSE:

Il Consiglio, vista la istanza e relativa documentazione presentata dalla dott.ssa 

1) ELIA SARA, -OMISSIS-

delibera

la sua iscrizione al Registro dei Praticanti ad alla Scuola di Formazione Forense dell’ordine

degli Avvocati di Ascoli Piceno con  anzianità dalla presente delibera.

RILASCIO NULLAOSTA AL TRAFERIMENTO DI ISCRIZIONE AVVOCATO:

Il Consiglio, vista l’istanza dell’Avv. Federica Lamona, -OMISSIS-

1



ORDINE DEGLI AVVOCATI DI ASCOLI PICENO
Palazzo di Giustizia – Tel. 0736/259149 – Fax 0736/254737

www.ordineavvocatiascolipiceno.eu - info@ordineavvocatiascolipiceno.eu

Seduta del  27 gennaio 2021  n.    2/21

delibera

Il rilascio del nullaosta al trasferimento dello stesso presso l’Ordine degli Avvocati di Teramo.

ISTANZE PER PATROCINIO A SPESE DELLO STATO:

Il Consiglio, esaminate le n. 5   istanze e la relativa documentazione

delibera

di  ammettere  n.  5   istanze  come  da  report  allegato  al  presente  verbale  e  sottoscritto  dal

Presidente  e  dal  segretario;  dispone di  emettere  separati  provvedimenti  relativi  all’esito  di

ciascuna domanda di ammissione.

CONFERIMENTO  INCARICO  RSPP  –  DISCUSSIONE  E  DELIBERAZIONE  IN

MERITO

Il Consiglio,

delibera

stante  la  necessità  di  richiedere  altri  preventivi,  rinvia  al  prossimo  Consiglio  ogni

determinazione in merito.

ISTANZA  RICONOSCIMENTO  CREDITI  AVV.  EMILIANO  CARNEVALI  –

DISCUSSIONE E DELIBERAZIONE IN MERITO

Il Consiglio,

preso atto dell’istanza avanzata dall’Avv. Carnevali  e delle precedenti richieste avanzate da

alcuni iscritti all’Ordine circa la compensazione dei crediti formativi acquisiti nel 2020 con i

crediti  da  acquisire  nel  triennio  2017-2019,  e  circa  il  riconoscimento  dei  crediti  formativi

acquisiti nell’anno 2020,

delibera

di sottoporre un quesito al CNF al fine di adottare una decisone il più possibile conforme

all’orientamento nazionale, anche al fine di valutare l’eventuale modifica in autotutela delle

decisioni assunte precedentemente.

RICHIESTA  ESONERO  SCUOLA  OBBLIGATORIA  FORENSE  ORDINE  DEGLI

AVVOCATI  DI  ASCOLI  PICENO  DOTT.SSA  LUCREZIA  SIMONETTI  –

DISCUSSIONE E DELIBERAZIONE IN MERITO
Il Consiglio,

esaminata la domanda di esonero dalla frequenza alla Scuola Forense organizzata da codesto

Ordine  degli  Avvocati,  stante  l'iscrizione  e  partecipazione  della  stessa  alla  Scuola  di

specializzazione organizzata dall'Università degli Studi di Macerata, tenuto conto di quanto

disposto dal  Regolamento recante la disciplina per lo svolgimento del tirocinio per l'accesso

alla professione forense, presentata dalla dott.ssa Lucrezia Simonetti,

delibera
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di esonerare  la  dott.ssa Lucrezia Simonetti  dalla frequenza alla Scuola di Formazione
Forense dell'Ordine degli Avvocati di Ascoli Piceno.

ISTANZA  SOSTITUZIONE  AVVOCATO  PROCEDURA  IN  GRATUITO

PATROCINIO – DISCUSSIONE E DELIBERAZIONE IN MERITO

Il Consiglio,

preso  atto  della  richiesta  di  sostituzione  dell’avvocato  nominato  in  sede di  ammissione  al

patrocinio gratuito avanzata dalla sig.ra -OMISSIS-,

tenuto conto che la richiesta di sostituzione è conseguenza della revoca al mandato effettuata

dall’istante,

tenuto altresì conto del regolamento vigente,

delibera

di nominare l’Avv. Daniele Sciarra, con studio in San Benedetto del Tronto.

Manda alla cancelleria per comunicare la presente delibera all’istante ed all’Avv. Sciarra.

ISTANZE  ESONERO  ACQUISIZIONE  CREDITI  FORMATIVI  OBBLIGATORI

AVV. VALERIA ZEPPILLI ED AVV. SAMANTHA CAPRIOTTI
Il Consiglio,

esaminata la domanda di esonero dall’obbligo formativo per l’anno 2020 presentata dalla Avv.

Valeria Zeppilli per causa maternità, tenuto conto che per l’anno 2020 il CNF ha rideterminato

i crediti obbligatori da acquisire nel numero di 5, di cui 2 obbligatori,

delibera

di  esonerare  parzialmente  l’Avv.  Valeria  Zeppilli,  dall’obbligo  formativo  per  l’anno  2020,

riducendo a 3 il numero di crediti formativi, di cui n. 1 in materia deontologica,  da imputare

all’anno 2020. 

Riservando ogni determinazione relativa all’acquisizione dei crediti formativi per l’anno 2021

previa  esibizione della certificazione della formazione conseguita entro il 01/01/2022.

Alle ore 10:51 il Consigliere Avv. Lucidi lascia il Consiglio.

Alle ore 11:00 il Consigliere Avv. De Angelis lascia il Consiglio.

Il Consiglio,

esaminata la domanda di esonero dall’obbligo formativo per l’anno 2021 presentata dalla Avv.

Samantha Capriotti per causa maternità,

delibera

di esonerare parzialmente l’Avv. Samantha Capriotti, dall’obbligo formativo per l’anno 2021,

invitando la stessa ad acquisire i crediti dell'anno 2021, determinando in 5 il numero di crediti

formativi, di cui n. 1 in materia deontologica.

VARIE ED EVENTUALI
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 PREMIO  PER  NEO  AVVOCATI-DISCUSSIONE  E  DELIBERAZIONI  IN

MERITO

Prende la parola il Consigliere Avv. Hopps la quale invita il Consiglio a considerare la

possibilità di istituire una borsa premio a favore dei neo avvocati che si siano distinti

per il superamento dell’esame di abilitazione.

Il Consiglio,

riserva

di  assumere  ogni  determinazione  in  merito,  all’esito  della  verifica  del  bilancio  di

codesto Consiglio che ad oggi non è stato ancora redatto dal Professionista incaricato,

nonostante i numerosi solleciti del Tesoriere.

 ISTANZA  SOSPENSIONE  ELENCO  DEI  DIFENSORI  D’UFFICIO

AVV.VALERIA  DE  SANTIS-DISCUSSIONE  E  DETERMINAZIONI  IN

MERITO

Il Consiglio,

vista  l'istanza  avanzata  dall'avv.  Valeria  De  Santis  di  sospensione  dall’elenco  dei

difensori d’ufficio con decorrenza 01/04/2021-30/06/2021,

ritenuto  di  dover  richiedere  maggiori  chiarimenti  a  giustificazione  dell’istanza

presentata,

invita

l'avv.Valeria  De  Santis  ad  integrare  l’istanza  presentata  specificando  la  natura

dell’impedimento.

Manda alla Segreteria per la comunicazione all’avv.De Santis.

Il consiglio viene sciolto 11:34

IL SEGRETARIO IL  PRESIDENTE

Avv.Paolo Travaglini Avv.Tommaso Pietropaolo
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